

**Comunicat de presă**

28 iulie 2022

**BMW Group oferă o avanpremieră a noului centru dezvoltare și testare din Cehia**

- Odată cu implementarea timpurie a două secțiuni de circuit, BMW Group dezvoltă scenarii de testare pentru noi sisteme de asistare a condusului autonom.
- Teste exclusive cu prototipuri pe un circuit tip autostradă de șase kilometri.
- Centrul se așteaptă să fie complet operațional până în vara lui 2023.

**București/München.** Derularea timpurie a două zone de testare marchează un reper important în construcția primei locații de dezvoltare a BMW Group în Europa Centrală. În fața reprezenanților guvernamentali și mass-media, compania prezintă primele două tronsoane de circuit pentru testarea automobilelor autonome și a sistemelor de asistare la noul Centru de Mobilitate Viitoare al BMW Group din Sokolov, Cehia. La noul centru de testare, BMW Group va continua să dezvolte subiecte inovatoare, cum ar fi electrificarea, digitalizarea și condusul autonom. Centrul de probe din regiunea Karlovy Vary se află la aproximativ două ore și jumătate de condus de principala locație de dezvoltare a BMW Group, Centrul de Cercetare și Dezvoltare (FIZ) din München.

Odată cu lansarea celor două trasee de testare și o perspectivă exclusivă asupra operațiunilor sale de testare, BMW Group va prezenta primele rezultate ale investiției sale de 300 de milioane de euro la Sokolov. Se preconizează că centrul de testare va fi pe deplin operațional până la jumătatea anului 2023 și va avea peste 100 de angajați care lucrează la fața locului. Zona de Tehnologie Nouă, cu o suprafață capabilă de omologare de circa 90.000 m<sup>2</sup>, cu trei circuite separate, oferă condiții optime pentru testarea sistemelor de asistență și a comportamentului în trafic transversal, precum și în frânarea de urgență și în

**Comunicat de presă**

Titlu BMW Group oferă o avanpremieră a noii locații de dezvoltare din Sokolov

Pagina 2

situații de evitare. Testele sunt pregătite și controlate din camera de control alăturată, cu posturi de lucru temporare.

"Odată cu implementarea timpurie a două secțiuni de circuit pentru a pregăti testarea oficială a automobilelor la Sokolov, acum testăm noi sisteme de asistență din punctul de vedere al siguranței conducătorului și avansăm în dezvoltarea ulterioară a scenariilor de testare. De la jumătatea anului 2023, noul loc de testare din Republica Cehă va funcționa alături de centrele de testare existente ale BMW Group din Aschheim, lângă München, Miramas, în Franța, și Arjeplog, în Suedia", explică Andreas Heb, project manager BMW Group, responsabil pentru centrul de testare de la Sokolov.

În imediata vecinătate a Zonei de Tehnologii Noi se află Autostrada de Conducere Autonomă, cu o lungime de șase kilometri, un circuit tip autostradă cu zone de intrare și de ieșire pentru testarea automobilelor autonome pe autostrăzi. Autostrada de testare a fost echipată cu două benzi funcționale și o bandă de oprire de urgență, precum și cu pasarele și o linie dreaptă de peste un kilometru. "Prima locație de dezvoltare a BMW Group în Europa Centrală creează noi oportunități. Sokolov oferă condiții ideale și terenul potrivit pentru extinderea locațiilor noastre de testare. Cooperarea de încredere cu dezvoltatorul imobiliar Sokolovská uhelná și cu toți reprezentanții politici confirmă că alegerea noastră pentru noua locație este cea corectă", spune Robert Thurner, director BMW Group pentru management imobiliar în regiunea Europa, Orientul Mijlociu și centre de testare.

**Comunicat de presă**

Titlu BMW Group oferă o avanpremieră a noii locații de dezvoltare din Sokolov  
Pagina 3

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România****Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile și peste 194.000 de motociclete. În anul fiscal 2021, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 118.909 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)